



За тех, кто не забыт, и тех, кто не забудет!

В истории России есть даты, значимость которых возрастает с каждым годом. К таким датам относится День Победы.

Мы гордимся орденами и медалями, которыми бессмертный полк. Нет ни одной семьи, которой бы не коснулась война. Память о ней мы должны сохранить и передать детям и внукам, которые являются наследниками победителей.

3 апреля 2017 г. в гимназии стартовала Всероссийская акция "Бессмертный полк". Гимназистам было предложено написать рассказ или эссе о своих родственниках, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны.

Сегодня был подведен итог участия:

- 5 классы – 8 рассказов
- 6 классы – 45 рассказов
- 7 классы – 56 рассказов
- 8 классы – 15 рассказов
- 10 классы – 9 рассказов

**ИТОГО: 133 рассказа**

Из них все учащиеся **6.2 и 7.1 классов** приняли участие в акции в полном составе!!!

Собранные сочинения будут напечатаны в специальной брошюре в преддверии **Дня Победы** (организатор Законодательное собрание Санкт-Петербурга)

Акция "Бессмертный полк" символизирует преемственность поколений и напоминает о том, что нужно проявлять заботу и внимание к ветеранам, к детям войны. Это наш священный долг.

**9 мая** все желающие смогут участвовать в шествии по Невскому проспекту с портретами своих родственников, воевавших на фронте и трудившихся в тылу в годы Великой Отечественной войны.